

Bielsko-Biała, 29.04.2022 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SWZ

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą:

"Dostawa leków gotowych dla Bielskiego Pogotowia Ratunkowego"

Nr sprawy : 1/D/ZP/2022

Bielskie Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania/wnioski, jednocześnie udziela na nie odpowiedzi:

Pytanie 1:

1. Czy z uwagi na podanie w Pakiecie zbiorczym poz. 83 nazw własnych pasków testowych do glukometrów, Zamawiający postępując zgodnie z przepisami ustawy Pzp (art. 99, ust. 4-6) dopuści zaoferowanie konkurencyjnych pasków testowych innego producenta (wraz z przekazaniem nieodpłatnych, kompatybilnych z nimi glukometrów) charakteryzujące się równoważnymi parametrami, tj.: enzym oksydaza glukozy GOD, zakres pomiarowy 20-600mg/dl, hematokryt 10-70%, czas pomiaru 5 sekund, wielkość próbki krwi 0,5ul, wyrzutnik zużytego paska testowego, parametry funkcjonalne zgodne z obowiązującą normą EN ISO 15197:2015?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ

Pytanie 2:

2. Czy Zamawiający, postępując zgodnie z przepisami ustawy Pzp (art. 99, ust. 4-6) dopuści zaoferowanie konkurencyjnych pasków testowych innego producenta (wraz z przekazaniem nieodpłatnych, kompatybilnych z nimi glukometrów) charakteryzujących się równoważnymi parametrami, tj.: enzym dehydrogenaza glukozy GDH-FAD, zakres pomiaru 20-600mg/dl, hematokryt 20-60%, czas pomiaru 5 sekund, wielkość próbki krwi 0,5ul, wyrzutnik zużytego paska testowego, stabilność 6 miesięcy po pierwszym otwarciu fiolki, parametry funkcjonalne zgodne z obowiązującą normą EN ISO 15197:2015?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ

DYREKTOR
Bielskiego Pogotowia Ratunkowego

mgr Wojciech Waligóra